



По факту несчастного случая проводится проверка.

Североуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области проводится проверка по факту гибели шахтера.

4 июня 2009 года в первую смену на шахте «Черемуховская» ОАО «Севуралбокситруда» в орт заезде 16 север, горизонт – 830 метров при производстве работ согласно письменного наряда по оборке кровли произошло обрушение пород, которыми был смертельно травмирован подземный проходчик 5 разряда – Провальный Евгений, 1970 года рождения, работающий на предприятии по трудовому договору.

Причиной смерти потерпевшего явилась механическая асфиксия, в результате сдавления органов шеи и груди сыпучими массами.

В ходе проверки установлено, что стаж работы в ОАО «Севуралбокситруда» у Евгения составил более 17 лет.

В настоящее время проводится расследование несчастного случая государственной комиссией под председательством зам.начальника Краснотурьинского территориального отдела МТУ Ростехнадзора РФ,

В состав комиссии по расследованию несчастного случая из незаинтересованных лиц входят: государственный инспектор труда по Свердловской области, заместитель руководителя Североуральского ГО по промышленной связи и ЖКХ Дармин А.П., председатель профсоюза Золотарев В.Л.

По результатам проверки Североуральским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762499>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
